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Priklad 1. (5 bodti: +1 za spravnou odpovéd’, —1 za Spatnou odpovéd, 0 bez odpovédi)
Odpovézte (Skrtnutim nehodicitho se ANO nebo NE na patiicném fadku), zda jsou
pravdiva nasledujici tvrzeni:
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Existuje-li na intervalu I k dané funkci f(x) funkce primitivni, po-
tom je funkce f(z) na intervalu I ohranicena.

Pro kazdé dvé integrovatelné funkce plati, ze integrél jejich souctu
je roven souctu integralu téchto funkeci.

Kazd4 monoténni funkce na intervalu [a, b], kde a,b € R,a < b, je
zde také (Riemannovsky) integrovatelna.

Pro vSechna g € R, ¢ # 1 plati, ze Y o ¢" = ﬁ].
Je-li a,)°, nerostouci posloupnost kladnych ¢isel, potom ne-
konecnd alternujici rada > ,(—1)"a, konverguje prave tehdy, kdyz
lim,, o (—1)"a, = 0.

Priklad 2. (5 bodu: 2 body za prvnf ¢ast, 2 body za druhou &ast, 1 bod za tieti ¢dst)

1. Uved'te pifklad funkce, kterd je na celém svém definiénim oboru konvexni.

2. Uved'te pitklad funkce takové, ze jeji urcity (Riemannuv) integrél na intervalu [0, 2007]
je roven 2007.

3. Uvedte piiklad nekonecné fady se souctem 2.



Priklad 3. (4 body)
Uzitim diferencialu funkce urcete pribliznou hodnotu sin 46°.

Priklad 4. (4 vody) Vypoctéte:
/ 22 Inzdr.

Priklad 5. (4 body)
Urcete objem télesa, které vznikne rotaci mnoziny ohrani¢ené kiivkami y = 22 + 1 a
y = 222 kolem osy .

Priklad 6. (4 body)
Rozhodnéte o konvergenci fady
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Priiklad 7. (4 body) Urcete polomér kovergence mocninné rady
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